

INTERIER

INTERIER d.o.o., trgovsko podjetje
Krško, Aškerčeva 1, Slovenija,
tel./fax: 0608/21-876, 22-861,
22-090, 22-064

AFP

AFP d.o.o. Dobova
Tel.: 0608/67-051, fax: 61-588

ČASOPIS VALVASORJEVA KNJIZNICA 928
IN ČITALNICA
B270 KRŠKO

MAŠINSKI TILAS

OPEL

Keuno d.o.o.

Tel.: 0608/62-905, 62-906
Cesta svobode 37, Brežice

TERME ČATEŽ

Topliška cesta 35, 8250 Brežice

ŠT. 33 / LETO XVII / 29. AVGUST 1996 120 SIT

Poština plačana pri pošti Krško

stran 3

Po letošnjih krajevnih volitvah

Nova Sveta KS Sevnica in KS Brežice se predstavljata

Izbruh nove krize v senovski Metalni Stavkajoči zahtevajo plačo in regres

Od kje zagotoviti 270 milijonov tolarjev, kolikor jih v Metalni potrebujejo za normalno obratovanje in poplačilo dolgov?

Senovo, 26. avgusta - V senovski Metalni TGS d.o.o. se stare težave z namestitvijo t.i. kriznega vodstva prvega novembra lani niso končale. Delavci so imeli delo sicer zagotovljeno, toda obseg le-tega ni bil takšen, ki bi podjetju lahko prinašal dobiček. Novi direktor mag. Drago Vajdič zadevi očitno ni bil kos ali pa je imel premajhno pomoč Sklada za razvoj in prestrukturiranje, ki ga je na to mesto postavil, in kmalu so se pojavile nove likvidnostne težave. Te niso mogle dolgo ostati prikrite in delavci so maja letos prejeli za 12 odstotkov nižje

plače. Ker je bilo denarja vedno manj, so se manjšale tudi plače. In ko so avgusta delavci prejeli le še polovico plače, jim je prekipelo. Od vodstva so zahtevali takojšnje izplačilo razlike ter regres, česar pa seveda niso dočakali. Zato so se danes, 26. avgusta, na zboru delavcev odločili za najbolj skrajno potezo, za stavko. K temu jih je spodbudilo tudi neuspešno pogajanje sindikalnega vodstva s predstavniki Sklada. Vse, kar je bil ta v tistem trenutku sposoben narediti, je bilo to, da je razdril pobudo z direktorjem Vajdičem. Zbor delavcev je zahteve stavkovnega odbora, ki ga vodi predsednik sindikata Jože Božič, soglasno podprl in potrdil komercialista Marjana Simončiča

za vršilca dolžnosti direktorja. V svojih zahtevah so stavkajoči posebej izpostavili dvoje. Izplačilo manjkajočega dela zadnjih treh plač ter regresa v skupni višini 63 milijonov tolarjev, kar mora biti izvršeno takoj, v primeru, da bi prišlo do ustanovitve nove firme, kar so predlagali pri Skladu, pa bi le-ta moral zagotoviti delovna mesta najmanj sto petdesetim delavcem, za tehnološke viške pa poskrbeti v skladu s programom reševanja trajnih presežkov. Odgovorov na postavljene zahteve delavci na svojem zborovanju niso dobili, saj se niso imeli s kom pogajati. Nasprotna stran se zbora namreč ni udeležila. Tako so se zaposleni

nazadnje kljub prigovarjanju v.d. direktorja Marjana Simončiča in članice kriznega vodstva, Ksenije Mirtič, naj ne prekinjejo dela in s tem povzročitve še večje škode, vseeno odločili za stavko. Pri tem pa vsaj dolgoročno gledano preveč kratkovidno računajo na to, da si v času predvolilnega boja nihče ne bo upal zanje predlagati stečajnega postopka. Volitve bodo namreč slejkoprej minile, po raznih kotih postrgan denar bodo porabili le za plače, dolgovi in nerentabilna proizvodnja pa bodo ostali. In grožnja s stečajem, ki se mu bo realno gledano težko izogniti, tudi. (ES)



Krešo Omerzel

slovenski Simon Wigg

Na četrti letošnji speedway dirki za državno prvenstvo posameznikov je slavil Krešo Omerzel, legenda slovenskega speedwaya, z maksimalnim številom točk in po padcu v zadnji vožnji. Odlično drugo mesto je zasedel Gerhard Lekše, izvrsten dosežek ekipe AMD Krško pa sta dosegla mlada Izak Šantelj in Denis Štojs. (Galex, foto: PRO STUDIO Brežice)

stran 12

RK AFP Dobova z zmago nad »pivovarji« do drugega mesta

stran 11

Videoofenziva Demolition Group na pikniku



Cerklje ob Krki, 24. avgusta - Veselice za mlade so zadnjih nekaj let skorajda postale pravilo razvedrila na prostem v poletnem obdobju. Čeprav jih ni veliko, ki bi bile tako dobre, kot je bila tokratna v Cerkljah ob Krki. V čudovitem ambientu je ta dan uživalo lepo število zbranih prijateljev skupine Demolition Group, ki slovijo tudi kot odlični organizatorji, kar so ponovno dokazali.

stran 8

RD RD d. d. TOMŠIČEVA 3
LJUBLJANA,
TEL.: 061/125-10-14, 125-70-56
RAZVOJNA DRUŽBA d. d. ODKUPEJE
PRIVATIZACIJSKE DELNICE IZ JAVNE
PRODAJE: Droga, Unlon, Kovnotehna,
Sava, Mercator, Krka, Pivovarna Laško,
Lok, Julon, Milma Portorož, Radenska.
ODKUPNA MESTA:
KRŠKO: ADD d.o.o. KRŠKO,
TEL.: 0608/21-522
NOVO MESTO: ADD d.o.o.,
PREŠERNOV TRG 5, TEL.: 068/321-225

ADD d.o.o. KRŠKO

**NOVO V KRŠKEM!
MENJALNICA ADD
CKŽ 23 KRŠKO
Tel: 21-522, 22-609**

-KRATKOROČNA POSOJILA
-POSREDOVANJE PRI PRODAJI
-IN NAKUPU NEPREMIČNINE

TEL.: 0608/21-522
TEL.: +FAX.: 0608/22-906
068/321-225
MOBITEL: 0609/614-460

Ponovno ugašala življenja na magistralki

Drnovo, 28. avgusta - V ponedeljek ob 18.40 uri se je na magistralni cesti Obrežje - Ljubljana zgodila prometna nesreča, v kateri so tri osebe izgubile življenje.

Voznica D. E., roj. 1971, državljanka R BiH, je vozila avtomobil znamke Opel iz smeri Ljubljane proti Obrežju. V Krakovskem gozdu je dohitela tovorni avtomobil s polpriklonnikom in ga pričela prehitevati. V tistem trenutku pa je po nasprotnem voznem pasu z golfom pripeljal D. R., roj.

1943, iz Senuš. Voznica omege je sunkovito zavila v desno in s sprednjim desnim delom vozila zadela ob tovornjak, nato pa jo je odbilo v levo. Čeprav je voznik golfa močno zaviral, se čelnemu trčenju ni mogel izogniti. V nezgodi so umrli voznik D.R. ter njegova sopotnika G.B., roj. 1962, iz Senovega, in K.J., roj. 1930, iz Dovškega, medtem ko je P. J., roj. 1941, iz Krškega zadobil hude telesne poškodbe. Prav

tako pa sta se hudo poškodovata tudi voznica D. E. in njen sopotnik D. A., medtem ko je drugi sopotnik V. U. zadobil lahke telesne

poškodbe. Zaradi nesreče je bila magistralna cesta dlje časa zaprta, promet pa je potekal po obvozu.

(Galex)

Dolgo, a kilavo poletje



Naša anketa o vremenu letošnjega poletja. Kaj menijo naše bralke in bralci?

stran 9

gama

Brezna 28a Brežice
Tel. (0608) 62 - 970

HYUNDAI

Prodaja novih in rabljenih vozil
Ugoden kredit, leasing
Prodaja original rezervnih delov

EMINENT
d.o.o.

PE Krško, CKŽ 51; Tel. 0608/22-950

ISSN 1318-7791

9 771318 779018

Odkupujemo privatizacijske delnice
KRKE, LEKA, PETROLA, PIVOVARNE LAŠKO,
Medvešek PIVOVARNE UNION ter delnice DRUGIH PODJETIJ

V poslovalnicah Zavarovalnice Triglav po vsej Sloveniji.
Informacije po telefonu 061/140-30-10.

NOVI LASTNIK KRŠKEGA VIDMA: TROJANSKI KONJ, NOVINARSKA RACA ALI PAPIRNATI TIGER?

Nič od tega. Pustimo floskule in poglejmo raje dejstva.

1. Podjetje ICEC, d. o. o., iz Ljubljane, ki je kot najugodnejši ponudnik na javni dražbi postalo lastnik tovarne celuloze in papirja v Krškem, je slovenska pravna oseba, registrirana v skladu s slovensko zakonodajo.
2. Kot novi lastnik se obvezujemo, da bomo zagotovili delo in pošteno plačilo vsem, ki so sedaj zaposleni v proizvodnji celuloze in papirja v Krškem, in se želijo zaposliti v naši družbi. Pri nagrajevanju delavcev bomo upoštevali veljavne slovenske kolektivne pogodbe in individualne pogodbe, uspešno delo pa bo prineslo še več zaslužka zaposlenim in njihovim družinam.
3. Družba ICEC, d. o. o., bo z dosedanjimi dobavitelji tovarne celuloze in papirja v Krškem nadaljevala poslovanje. To pomeni, da bomo tudi v prihodnosti predelovali odpadni les in celulozo iz slovenskih gozdov.
4. Z nakupom smo se zavezali, da bomo v petih letih ekološko uredili proizvodnjo celuloze in papirja. Krško in širše slovensko okolje bosta zato kmalu čistejša.
5. Kot slovensko podjetje bomo davke in prispevke plačevali v proračun slovenske občine in slovenske države. Od tega bomo imeli koristi vsi državljani Slovenije.



Naša prihodnost ne obstaja le na papirju. Je pa tesno povezana z njim.

ICEC, d. o. o., Ljubljana

Dolgo, a kilavo poletje

Vremenska napoved: Jutri bo spremenljivo oblačno. Popoldne bodo kratkotrajne plohe ali nevihte. Najnižje jutranje temperature od 9 do 14, najvišje dnevne od 20 do 25, na Primorskem okoli 27 stopinj Celzija. V soboto bo sprva še precej jasno, popoldne se bo od zahoda pooblačilo. V zahodnih krajih bodo občasno že padavine, delno kot plohe ali nevihte, ki bodo v noči na nedeljo zajele večji del Slovenije. V nedeljo bo vreme še nespremenjeno, in sicer spremenljivo oblačno, občasno bodo še krajevne plohe ali posamezne nevihte.

Takšnih ali podobnih vremenskih napovedi je bilo v času, ki ga imenujemo vrhunec poletja, mnogo, če ne rečem preveč. Vroče dneve z ustaljenim vremenom in brez padavin bi lahko prešteli kar na prste.



Iztok Božič, študent iz Sevnice: »Da je letošnje poletje tako zelo vihravo, niti ni čudno. Človekovi posegi v naravo so še vedno nepremišljeni, neprestano onesnaževanje preko učinka tople grede pa smo občutili tudi dopustniki. Tako letos nisem vedel, ali naj na morje s seboj vzamem dolge ali kratke rokave. Ker pa sem počitnice preživel delovno, me spremenljivo vreme niti ni motilo, prosti čas sem porabil za spanje, saj se me pomladanska utrujenost drži že celo poletje.«

Marko Radosavljevič, študent iz Laškega: »... gledam, doživljam s strani človeka, ki si ga le-ta ne determinira tako eksistencialno kot psihofizično! ... se pa preklet' usran' nos'... Je spremenljivo, zato ga ne morem zagrabiti' za nos. Ne morem ga zagrabiti za navihan nos, pa t'ko bi ga rad zravnal.«



Tina Žagar, ekonomistka iz Krškega: »Bilo je eno redkih poletij, ko me je zeblo. Nepredvidljivo. Če sem se bolj toplo oblekla, mi je bilo vroče in nasprotno. Na dopustu sem bila ob reki in ves čas je deževalo. Kaj vem, morda je vreme tako muhasto, ker je prehodno leto. Poletja nazaj so bila bolj suha, celo »sušna«. Tokrat je bilo mokrote preveč in upam, da bo jesen zato toliko lepša in da bomo lahko nadoknadili zamujeno.«

Haris Lisič, dijak iz Krškega: »Vreme je bilo obupno in brezvezno. Vsako leto je slabše. Tudi na morju je skoraj vsak dan deževalo, čeprav je bilo tudi nekaj sončnih dni. Mislim, da je za to kriv človek s svojim poseganjem v naravo, ki se odraža tudi tako, da vreme znori. Mene bolj zanima, kako bo vnaprej, ker je vreme vse bolj nepredvidljivo. To pa, verjamem, vpliva tudi na počutje človeka. Saj veš, ob vremenski napovedi - biovreme.«



Le spominjamo se lahko, kako je bilo pred leti, ko smo čez dan uživali na bazenu, proti večeru, ki je bilo še vedno vroče (za spanje celo prevroče), pa smo posedali na travi in uživali. Letos pa je bilo povsem drugače (bile pa so tudi redke izjeme)! Prave vročine, ki si je želijo predvsem mladi počitnikarji, skoraj ni bilo, dežja je bilo več od poletnega povprečja ... In še in še bi lahko našteval. Čeprav je prvi slovenski meteorolog Miran Trontelj v enem izmed intervjujev poudaril, da je vreme pri nas še vedno povsem normalno in da o čudnem dogajanju okrog vremena govorijo le laiki, pa se letošnjega poletja ne bomo preveč lepo spominjali oz. o njem veliko govorili. Ali pa? O tem naši tokratni anketiranci. (Galex)



Pavel Vene, sadjar - vinogradnik iz Sevnice: »Letošnje poletje je bolj slabo. Obilica dežja je slabo vplivala zlasti na sadovnjake - razvile so se razne bolezni. Kljub temu pa je letina kar dobra v primerjavi z lansko, ko je toča uničila ves pridelek. Letošnje leto pa je bolj naklonjeno vinogradom. Kljub dežju se zaradi hladnih noči v vinogradih ni razvila peronospora. Sedaj je potrebno le še veliko toplote, da bodo pridelki dozoreli.«

Branko Milakovič z Jablanc pri Kostanjevici: »Letošnje vreme je bilo pa res od muh, verjetno zaradi prestopnega leta. Na splošno je bilo premalo sonca, preveč deževja in prehladno. Pravzaprav sploh ni bilo pravega poletja. Vremenske razmere se najbolj odražajo na stvareh v naravi in to bodo še posebej občutili kmetje. Toča je ponekod prizadejala mnogo hudega, nekatere rastline pa bodo slabo obrodile. In ko smo ravno pri vremenu, naj opozorim, da nas mnoge motijo netočne napovedi vremenoslovcev.«



Mirjana Ljubič, delavka iz Brežic: »Vreme se je v zadnjem obdobju zaradi vpliva človeka na okolje precej spremenilo. Zato gre narobe, v nepravno smer, marsikaj in ne samo vreme. Na moje osebno počutje to čudno aprilsko vreme, ko vsakih nekaj dni dežuje, nima sicer nobenega vpliva, opažam pa, da dobro de vsem vrstam zelenjave na mojem vrtu. Na žalost še posebej dobro godi plevelu, ki se je razbohotil kot že dolgo ne.«

Branko Balon, vinogradnik z Bizeljskega: »To poletje je vreme res malo čudno. Večinoma je deževno, kar pa kmetom v glavnem ustreza. V vinogradništvu pa je letos tako: kvalitete ravno ne bo, količina pa bo. Kako pa bo to vplivalo na prodajo, bomo pa še videli. Danes ljudje namreč bolj povprašujejo po kakovostnem vinu. Zakaj je letos toliko mokrote, ne bi mogel reči. Menda nam ja ne grozi kakšna atomska bomba!«



8. mladinski raziskovalni tabor Bele Vode '96



Kristjan AŽMAN (Kamnik) in Nataša ZAVRŠNIK (Brežice), oba v skupini za rudarstvo in okolje, pri obdelavi podatkov v računalniški »bazi«

Bele Vode nad Šoštanjem, avgusta - Kar 53 dijakov in študentov, med njimi tudi dve brežiški gimnazijki, se je v okviru poletnih šol za Zoisove štipendiste udeležilo 8. mladinskega raziskovalnega tabora Bele Vode '96, kjer so raziskovali in proučevali širše območje Belih Vod. Nastanjeni so bili v 1.096 m visoko ležečem in s smrekovimi gozdovi obdanem Andrejevem domu na Slemenu, kjer so si ustvarili pravo raziskovalno postojanko. (ana)

Dnevi piva pri kostanjeviški jami

Kostanjevica, 23.-25. avgusta - Klub jamarjev Kostanjevica je pri jami pripravil dneve piva, ki pa so bili, žal, zaradi slabega vremena slabo obiskani. Poleg priznanega laškega piva je bila posebnost prireditve pečeni vol na ražnju, ki ga je pek Marjan Golog iz Novega mesta, in še bogat srečolov. Za zabavo v teh dneh so skrbeli ansambel Labod z gostoma Brajdimirom in Berto, ansambel Poljub in mladi muzikant s harmoniko, Dejan Dvojmoč. V času prireditve si je bilo moč tudi ogledati jamo vse do polnoči. To je za Kostanjevico še ena prireditev več, dogajanje, ki bi smelo postati tradicionalno. Morda bi jamarji na ta način lahko povečali obisk jame in poskrbeli za dogajanje okrog nje, saj je prostor pravzaprav slabo izkoriščen. (Lea)



Koncert PRO MUSICA TRIBICINIA

Zveza kulturnih organizacij Sevnica organizira v okviru sevnškega grajskega poletja koncert ansambla Pro Musica Tribicinia, ki bo v petek, 30. avgusta 1996, ob 20. uri v sevnškem grajskem atriju. V primeru slabega vremena bo koncert v Lutrovski kleti. Preprodaja vstopnic v občinski knjižnici in uro pred koncertom. Vabljeni!

Dogovor o avtocesti

Žegar, minuli teden - Brežiški veljaki so izkoristili priložnost in se pogovarjali z Jožetom Brodnikom, direktorjem DARS-a, o morebitnem začetku popravila avtoceste. Neuradno smo izvedeli, da se bo dogovorjeno predvidoma naslednje leto tudi zgodilo in bodo od Bregane do Krške vasi vendarle položili nov asfalt na cesti, ki se sedaj imenuje »sama jama«. (Mr. Jozo)



Od leve proti desni: Borut Mokrovič, Jože Brodnik in Jože Avšič

Sezona hmelja v polnem teku



Brežice, 14. avgusta - Na posestvu Agrariine poslovne enote Trnje so začeli obirati hmelj, ki je zasajen na površini 41 hektarjev. Hmelj obira okoli 50 delavcev, nekaj je domačinov, več pa tujih delavcev in Romov. Obiranje hmelja je pač za marsikaterega Slovenca poniževalno ali nič kaj prijetno, tisti, ki pa res želijo nekaj zaslužiti, se ga nikakor ne izogibajo. Res je, da je v Nemčiji in drugod to delo veliko bolj plačano. V poslovni enoti Trnje predvidevajo letos okoli 50 ton pridelka, od tega 60 odstotkov prve kakovosti. Hmelj je v maju prizadejala predvsem suša. (Lea)

Gluhi in naglušni Posavja na pikniku

Karlče pri Podbočju, 24. avgusta - Na prijetnem kraju za prirejanje piknikov se vsako leto zberemo tudi gluhi in naglušni Posavja na pikniku v naravi. V soboto se je tu zbralo 48 članov DGN Posavja, pridružili so se nam tudi gluhi in naglušni iz Zagreba in Samobora. Ob prijetnem klepetu, dobri hrani in pijači je dan kar prehitro minil. V popoldanskem času smo pripravili tudi nogometno tekmo »Slovenija« : »Hrvaška«, tako da je prireditev dobila tudi »meddržavni« pomen. Ob šaljivih igrah smo se pošteno nasmejali in zabavali, nekateri so preizkušali ribiško srečo, nabirali gobe in se pogovarjali. Lepo vreme je dan še polepšalo in zadovoljni smo se poslovili. Veseli smo takih srečanj in upamo, da jih bo še več. (člani DGN Posavja)

Društvo gluhih in naglušnih vabi svoje člane in prijatelje, da se udeležijo

SREČANJA OB MEDNARODNEM DNEVU GLUIH

v Zadobrovi pri Ljubljani. Iz Krškega bo DGN Posavja organiziralo prevoz z avtobusom, cena prehrane je 1.500,00 SIT. Prijave zbiramo v Društvu gluhih in naglušnih Posavja, Cesta 4. julija 17, Krško, do 30. avgusta ali po tel. 21-392. Med potjo se bomo ustavili tudi na gradu Bogenšperk in si ogledali Valvazorjevo sobo, lovski muzej in druge zanimivosti. Pridružite se nam!

